



POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta: Bc. Michal Kotlík

Název diplomové práce: Společenská odpovědnost firmy – JaP Jacina, s. r. o.

Jméno vedoucího diplomové práce: Ing. Kateřina Maršíková, Ph.D.

Jméno oponenta diplomové práce: Ing. Miloslav Prskavec

Oponent: - název firmy: OSVČ

- pracovní zařazení: Manažer jakosti kontakt:

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:				
Splnění cíle práce		X		
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu		X		
Hloubka provedené analýzy			X	
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	X			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	X			
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady		X		
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce		X		
Formulování vlastních názorů diplomantem			X	
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)		X		
Stylistická úroveň práce		X		
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací		X		
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací		X		

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejích cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace (uveďte na druhou stranu posudku).

Otázky k obhajobě diplomové práce:

- 1) V DP tab. 30 uvádíte, že zaměstnanci souhlasí s podporou místní komunity. Napadá Vás nějaký konkrétní návrh, jak propojit firmu, zaměstnance a místní komunitu?
- 2) V dotazníkovém šetření, otázka č. 6, zmiňujete problém interní komunikace. Zajímá vás se o konkrétní příčiny tohoto stavu?
- 3) Domníváte se, že by firmě prospěl oficiální dokument, který by shrnoval veškeré aktivity v CSR a byl veřejně deklarován například na internetu?

Práci doporučuji k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: velmi dobře

Datum: 6. 6. 2013


Podpis oponenta diplomové práce





Diplomová práce je členěna přehledně na teoretickou a praktickou část. V teoretické části se práce zabývá třemi základními pilíři společenské odpovědnosti firmy, s větším důrazem na pilíř sociální. Tento přístup je zcela logický, jelikož praktická část DP se této oblasti také podrobněji věnuje. Práce je svým rozsahem, rozčleněním a grafickou úpravou v pořádku. Praktická část je přehledná, dotazníkové šetření srozumitelné. V DP oceňuji především tabulky, kde jsou uvedeny zásadní myšlenky, což zjednodušuje čtenáři orientaci. Ovšem co v práci chybí je podrobnější rozbor vybraných návrhů autora. Bylo by více než vhodné vybrat jednu z navržených aktivit a tu dále rozpracovat do detailu, včetně ekonomického a časového rozboru.

